報道機関各位

長岡市都市整備部都市施設整備課長 環境部環境政策課長



「雪国植物園(西陵の森)」が自然共生サイトに認定

このたび、「雪国植物園(西陵の森)」が、雪国の里山の自然を保全して、豊かな自然生態系と美しい景観を維持している区域として、環境大臣から「自然共生サイト**」に認定されました。これは、雪国植物園を管理してきた公益社団法人 平成令終会をはじめ、里山保全のボランティア活動に従事されてきた大勢の方々の取組が評価されたものと考えております。

自然共生サイトの認定は、今年2月に認定された越路地域の「朝日城の森」(申請者:(公財)こしじ水と緑の会)に続く県内2件目であり、長岡市が環境基本計画で掲げている「良好な環境の将来世代への継承」の取組成果でもあります。

つきましては、下記のとおり概要をお知らせしますので、活動内容などをぜひ取材くださいますよう、よろしくお願いします。

「雪国植物園(西陵の森)」が自然共生サイトに認定

1 サイト名 雪国植物園 (西陵の森)

2 申請者 公益社団法人 平成令終会(指定管理者)

長岡市(土地所有者)

3 サイト概要 長岡市西部の雲出地区の丘陵に広がる雪国越後の里山を、そ

のまま利用した自然生態系を保護する公園で、里山の原風景を見ることができます。また、希少生物の生育場となってい

ます。 (サイト面積:34.82ha)





※2022 年にカナダ・モントリオールにおいて 189 か国が参加した生物多様性条約第 15 回締約国会議(COP15)で、2030年までに、世界の陸と海の30%以上を健全な生態系として保全する世界目標「30by30 (サーティ・バイ・サーティ)」が採択されました。

その目標達成に向け、環境省が令和 5 年度から国立公園などの保護地域以外で生物多様性保全に資する区域 (OECM) として国際データベースに登録する自然共生サイトの認定制度を開始しました。

問い合わせ

・雪国植物園に関すること:都市施設整備課 有賀 電話 0258-39-2230

・自然共生サイトに関すること:環境政策課 里村 電話 0258-24-0528